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Ata da 20ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 12 de junho de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Sr. Alexandro da Silva. Em seguida o Presidente 

solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior. Após leitura, 

a ata anterior foi discutida, aprovada e assinada por todos. Em 

seguida, foram lidos o Ofício nº 008/2017 - LC do Departamento de 

Licitação, informando pregão presencial para os dias 13, 14, 22/06/17; 

Ofício Circular nº 6/2017 do TCE PR, convite para o Presidente da 

Câmara, referente ao II Fórum de Controle Externo  conforme 

programação disponível no site do Tribunal, será realizado em 

Curitiba nos dias 28 e 29/06, confirmar inscrição através do site 

WWW.forumdecontroleexterno.com.br. Na sequência, foi lido o 

Ofício Circular CEE/G 002/2017 de 07/06/2017 do Governador 

Carlos Alberto Richa do qual consta Anexo “Despacho do 

Governador” de 06/06/2017 que autoriza a adoção de providências 

necessárias para contratação de operação de crédito junto a Fomento 

Paraná, através do Sistema de Financiamento aos Municípios| SFM, 

no valor de até R$1.000.000,00 para Leópolis. Inscrito no pequeno 

expediente: o Vereador Orivaldo disse ter participado de reunião na 

APAE e o Prefeito falou que quer fazer melhoria na APAE, sendo o 

assunto tratado sobre a aquisição do imóvel ou concessão do prédio da 

igreja. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Leonel justificou a 

diária para Curitiba com o Vereador Bruno do qual o prefeito estava 

presente, onde teve reunião com o Secretário da COHAPAR Sr. 

Abelardo Lupion, sendo nessa reunião falada sobre as casas que 

dependem de recurso federal. Vai depender do Governo Federal, 

depende da Caixa Econômica Federal. O Vereador Leonel disse que 

ele terá reunião pré agendada em Londrina com o Presidente da APAE 

para tratar de recurso destinado à APAE. Protocolou vários 

requerimentos no Gabinete do Deputado Guto Silva. Foi ao Gabinete 

do Deputado Evandro Araújo para cobrar o que tem de pendência. 

http://www.forumdecontroleexterno.com.br/
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Inscrito no grande expediente: o Vereador Bruno justificou a diária 

para Curitiba, falou que o projeto de microbacia de 2013 só foi 

liberado o valor no final de 2016. De 2013 para cá os valores das 

práticas subiram, não correspondendo com os valores das práticas 

anteriores. O valor que foi liberado pelo Governo Estadual foi de 

R$210.000,00. O Valor mais barato que a Prefeitura licitou foi de 

R$287.000,00. O Vereador disse que quando foram para Curitiba 

solicitar o aditivo da diferença de valor, o Governo Estadual não 

aceitou e disse que a Prefeitura de Leópolis poderia refazer o projeto 

no valor liberado de R$210.000,00, só que com os juros hoje está em 

aproximadamente R$214.996,00 aplicado no banco. Amanhã o 

Vereador Bruno vai protocolar na SEAB em Cornélio o novo projeto 

ou projeto modificado. Disse que também estiveram no Gabinete do 

Deputado Nelson Justus juntamente com o ex prefeito de Uraí, Sr. 

Sérgio Pitão. o Vereador Bruno protocolou ofício no Deputado Pedro 

Lupion solicitando uma permuta do Poço artesiano da SANEPAR 

situado na Vila Rural que está em desuso. Quando a SANEPAR 

perfurou esse poço não deu vazão de água suficiente, por isso 

protocolou um ofício pedindo a permuta para o município. No 

Instituto das Águas já existem ofícios solicitando poços artesianos 

para regar plantas e consumo dos animais, não para consumo humano, 

pois lá já existe água tratada da SANEPAR. O Deputado Pedro 

Lupion entregou ao Vereador Bruno 2 Emendas, umas delas no valor 

de  R$145.000,00 para aquisição de um trator e outro para aquisição 

de vigas de concreto para substituição na ponte do Veado no Bairro 

Quatro Cantos. O Vereador Bruno mencionou que o Deputado Pedro 

Lupion ía protocolar mais uma Emenda no valor de R$120.000,00 

aquisição de 3 veículos para Saúde. Outro assunto é que o Vereador 

Bruno concorda com a Vereadora Ester referente ao Bairro Quatro 

Cantos, que a estrada estava em condições precárias. Ele disse que as 

árvores na zona urbana não precisa procurar o IAP, pois são de 

responsabilidade da Prefeitura. Ele disse que tirou fotos para passar 

para a COPEL, pois assim ela tem responsabilidade com os fios, por 

isso pode fazer o corte de árvores até que fiquem abaixo deles. O Sr. 

Oscar, gerente, pediu prazo para fazer levantamento do que precisa ser 

feito. Se derrubar árvores tem que derrubar o muro do cemitério ou a 

COPEL corta até abaixo dos fios. A COPEL fará análise para resolver 
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o problema o mais rápido possível. Inscrita no grande expediente: a 

Vereadora Ester agradeceu o Prefeito e os funcionários pela reforma 

da ponte do Bairro Marco Zero que ficou muito boa. Ela disse que 

sobre o assunto do corte das árvores, 6 meses é muito tempo para 

resolver o problema. A Vereadora Ester tinha ido para Cornélio buscar 

aqueles documentos que mostrou para saber como era o procedimento 

do corte das árvores. A falta de corte apresenta perigo e por isso o 

muro do cemitério está todo balançando. O Vereador Elzio pediu a 

palavra para explicar sobre a diária para Curitiba dos dias 06 e 07 de 

junho, ele foi ao Deputado Nishimura e disse que o Deputado tem 

Emenda de recurso livre de R$200.000,00, R$400.000,00 e até 

R$600.000,00. O Vereador Elzio disse que ainda não vai falar o que 

será destinado para Leópolis, pois ainda não tem nada formalizado. 

Disse que foi também ao Gabinete do Deputado Anibal Neto nos dias 

06 e 07/junho, fez reunião reivindicando consulta, exame e operação 

para os munícipes. Dando início à ordem do dia, foi apresentado e 

encaminhado às Comissões em caráter de urgência o Projeto de Lei nº 

010/2017. Súmula: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a contratar 

Operação de Crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A.” Na 

Justificativa do referido Projeto menciona total de 6 ruas, sendo 5 ruas 

do Conjunto Magnólia: Rua Prefeito Braz Silva, Rua Vicente Faroni, 

Rua Vereador Antonio Oliveira Campos, Rua Antonio Toneze e Rua 

Vereador Sebastião Miguel da Silva; da Área Central foi mencionada 

a Rua Vitorino Gonçalves Fonseca. Na sequência foi apresentado e 

encaminhado às Comissões o Projeto de Lei nº 11/2017. Súmula: 

“Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar”. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos.   


